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Ni jiao shénme mingzi?

W6 shi Hanguoérén.

Rénshi ni hén gaoxing!
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Jin Dongshan :  Ni jiao shénme mingzi?
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Yang Li : WG jido Yang Li, ni ne?
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Jin Dongshan : W& jiao Jin Dongshan.
XK - B&Rb.

Rénshi ni hén gaoxing!
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Yang Li : Ta shi shéi?
B R fE?

Jin Dongshan : Wa&men de Hanya laoshr.

R BATHIDUEZ o
Yang Li : Ta shi Hangu6rén ma?
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Jin Dongshan : Bushi, ta shi Zhongguérén
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B : Bushi, wa shi Hanguorén.
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A : Ni jido shénme mingzi?

B : Wg jido Jin Dongshan.
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A : Ta shi Hanguérén ma?

B : Bushi, ta shi Zhongguérén.
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